

ERRATUM

**Agendapunt 18 Raadsvoorstel Algemene plaatselijke verordening (2009-0037)**

In artikel 2:24, lid 2, lid, onder e Algemene plaatselijke verordening wordt het leesteken “.(punt)”na dag vervangen door het leesteken “; (puntkomma)”.

Aan artikel 2:24, lid 2 Algemene plaatselijke verordening wordt toegevoegd “f. een snuffelmarkt.”

In artikel 2:24, lid 4 Algemene plaatselijke verordening wordt de zinsnede “In deze afdeling wordt verstaan onder snuffelmarkt: ”gewijzigd in “Onder snuffelmarkt wordt verstaan:”.

**NB: CONCEPT EVENEMENTENBELEID**

Omtrent het bijgevoegde **concept** evenementenbeleid willen wij u aangeven dat er een beperkt aantal feitelijke gegevens nog gebaseerd kunnen zijn op de oude APV (APV 2007). Deze gegevens worden na vaststelling van de onderhavige Apv 2009 gewijzigd. Inhoudelijk veranderen de hoofdkenmerken van het beleidsstuk niet.